5.5.三角恒等变换--评价题
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A. 充分不必要条件                     B. 必要不充分条件

C. 充分必要条件                       D. 既不充分也不必要条件

2.sin 20°cos 10°－cos 160°sin 10°＝(　　)

A.－eq \f(\r(3),2)  
B.eq \f(\r(3),2)  
C.－eq \f(1,2) 
 D.eq \f(1,2)
3.下列各式正确的是   
A. 
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C. 
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4.  (1＋tan 17°)(1＋tan 28°)的值是(　　)

A.－1  
B.0 
 C.1  
D.2
5.已知α是第二象限角，且tan α＝－eq \f(1,3)，则sin 2α＝(　　)

A.－eq \f(3\r(10),10) 
 B.eq \f(3\r(10),10)  
C.－eq \f(3,5) 
 D.eq \f(3,5)
6.设a＝eq \f(1,2)cos 2°－eq \f(\r(3),2)sin 2°，b＝eq \f(2tan 14°,1－tan214°)，c＝eq \r(\f(1－cos 50°,2))，则有(　　)

A.a＜c＜b  
B.a＜b＜c     C.b＜c＜a  
D.c＜a＜b

函数
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在区间
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上的零点之和是
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8.设函数
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的最小正周期为
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单调递减  （B）
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单调递增 （D）
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9.已知函数①
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，则下列结论正确的是(    )

（A）两个函数的图象均关于点
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成中心对称
（B）两个函数的图象均关于直线
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（C）两个函数在区间
[image: image29.wmf](,)

44

pp

-

上都是单调递增函数   
（D）两个函数的最小正周期相同
10.已知函数 f (x) = sin(2x +
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 对 x∈R 恒成立,则满足条件的
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值为______________(写出满足条件的一个
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值即可)
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